

Machilipatnam
vani sweets
వారి స్వీట్స్
 మచిలీపట్నం
 నాణ్యత... నమ్మకంలో... నెంబర్ 1
 నోరూరించే స్వీట్స్... వినియోగ చరిత్ర... దసరా... దీపావళి... సంక్రాంతి...
 క్రిస్మస్... ఇలా అన్ని పండుగలకు స్వీట్స్... ఫ్రెష్గా లభించును
 బందరు లడ్డు... హల్వా...
 ఎన్నోనీర్ కలాల స్వీట్స్ కు ఫేమస్
 ఫోర్ట్ రోడ్ | బలరామునిపేట, మచిలీపట్నం.
 సంపుటి : 7 సంఠిక : 225

కలంకౌంటర్

KALAM COUNTER TELUGU DAILY

తెలుగు దినపత్రిక

వేజలు : 4 వెల రూ.4/-

Circulated by : Krishna, Guntur, Prakasam, Nellore, West Godavari, Khammam, Hyderabad, Chittoor ఆదివారం 14 జనవరి 2024

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు - గవర్నర్ ఎస్.అబ్దుల్ నజీర్



విజయవాడ, కలంకౌంటర్ : "తెలుగువారి అతి ముఖ్యమైన సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రజలకు నా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నాను. మూడు రోజుల పాటు జరుపుకునే 'సంక్రాంతి' పండుగకు మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలలో ముఖ్యమైన స్థానం ఉంది. కొత్త ఆశయాలు నాంది పలుకుతూ ఈ పండుగను సమృద్ధిగా, ఆనందంతో ఉత్సాహంగా జరుపుకుంటారు. 'సంక్రాంతి' పండుగ వేడుకలు మన ప్రాచీన సాంప్రదాయాలను, సంస్కృతిని, సమసామాజిక స్ఫూర్తిని గుర్తు తెస్తాయి. ఈ శుభ సందర్భం మనందరిలో ప్రేమ, ఆప్యాయత, సౌభ్రాతృత్వం పెంపొందిస్తుంది. 'సంక్రాంతి' పండుగ తెలుగువారు అందరికీ సుఖ సంతోషాలు కలుగజేయాలని కోరుకుంటున్నాను."

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీఎం జగన్

అమరావతి, కలంకౌంటర్ : రాష్ట్ర ప్రజలకు, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు వారందరికీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సంక్రాంతి అంటేనే అచ్చ తెలుగు పండుగ. గ్రామానికి నూతన శోభను తెచ్చే పండుగ. మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే పండుగ. పల్లెల పండుగ. రైతుల పండుగ. మన పాడిపంటల పండుగ. తమ స్వగ్రామాలకు తిరిగి వెళ్ళి, తమ కుటుంబ, సాంస్కృతిక మూలాలకు విలువనిచ్చే పెద్ద పండుగ. భోగి మంటలు.. రంగ వల్లులు.. హరిదాసుల కీర్తనలు.. గంగిరెద్దుల ఆటలు, గాలి పటాల సందళ్ళు, పైరు పచ్చల కళకళలు... రైతు లోగళ్ళలో ధాన్యం రాసులు.. పిండి వంటల ఘనముఖములు.. బంధు మిత్రుల సందళ్ళతో కనువిందు చేసే మనందరి పండుగ సంక్రాంతి. మనందరి ప్రభుత్వం ఈ 56 నెలల్లోనే ప్రతి గ్రామంలోనూ గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థ, వాలంటీర్ల వ్యవస్థ, రైతు భరోసా కేంద్రాలు, హెల్త్ క్లినిక్ లు, గవర్నమెంటు బడి, గవర్నమెంటు ఆసుపత్రిలో నాడు-నేడు, ఇంగ్లీషు మీడియం స్కూళ్ళు, ట్రాడ్ బ్యాండ్ సదుపాయంతో అక్కడే కడుతున్న డిజిటల్ లైబ్రరీలు, ఒక్క రూపాయి లంచం, వివక్ష లేకుండా ప్రజలకు అందిన రూ. 2.46 లక్షల కోట్ల డీడీటీ, ఇంటింటికీ, ప్రతి పేద సామాజికవర్గానికి చరిత్రలో ఎన్నడూలేనంతగా అందిన లబ్ధి. ఇవన్నీ పల్లెలు మళ్ళీ కళకళలాడేందుకు ఎంతగానో ఉపయోగపడ్డాయి. ఇంటింటా, రాష్ట్రంలోనే ప్రతి ప్రాంతంలోనూ, ప్రతి మారుమూల పల్లెలోనూ,



ప్రతి ఒక్క సామాజికవర్గంలోనూ నిన్నటి కంటే నేడు, నేటి కంటే రేపు, రేపటి కంటే భవిష్యత్తులో మరింత అభివృద్ధి సాధించగలం అన్న భరోసా ఇవ్వగలిగితేనే ఇంటింటా సంక్రాంతి అని నమ్ముతూ ఆచరిస్తున్న ప్రభుత్వంగా రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగువారందరికీ మరక సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మేలీమాత మహాత్మ్యం లో పాల్గొన్న నారా లోకేశ్

● జన నేత నాగేశ్వరరావుతో యువనేత భేటీ ● మంగళగిరి లభ్యత్వ కేసు సమాధానం కోరిన లోకేశ్

మంగళగిరి, కలంకౌంటర్ : తాదేపల్లి రూరల్ కంచనపల్లి ఆర్ సిఎం అధ్యక్షులు నిర్వహించిన మేలీమాత మహాత్మ్యంలో యువనేత నారా లోకేశ్ పాల్గొన్నారు. శనివారం సాయంత్రం కుంచనపల్లి గ్రామానికి వెళ్లిన లోకేశ్ కు మత పెద్దలు సాదరంగా ఆహ్వానం పలికారు. అనంతరం ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్న లోకేశ్ కు చర్చి ఫాదర్ ఆశీర్వాదనం అందించారు. తర్వాత ఉండవల్లిలో ప్రముఖ బిసినెస్ వ్యక్తుల నాగేశ్వరరావు ఇంటికి వెళ్లి మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రజకులు ఎదుర్కొంటున్న పలు వ్యతిరేకమైన సమస్యలను నాగేశ్వరరావు యువనేత లోకేశ్ దృష్టికి తెచ్చారు. లోకేశ్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తాను చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్రలో రజకులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పూర్తిగా అధ్యయనం చేశానని చెప్పారు. గత టిడిపి ప్రభుత్వం రజకులతోపాటు ఇతర చేతివృత్తుల వారికోసం ఆదరణ పథకం ద్వారా 90 శాతం సబ్సిడీతో పనిముట్లు అందించినది గుర్తుచేశారు. ఇందుకోసం రూ.964 కోట్లు వెచ్చించామని చెప్పారు. ప్రభుత్వం మారే సమయంలో కొనుగోలుచేసిన పనిముట్లకు ఆ తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ ప్రభుత్వం అడ్డిదాడులు అందించకుండా పాడుబెట్టినది చెప్పారు. టిడిపి-జనసేన అధ్యక్షులలో రాబోయే ప్రజాప్రభుత్వం రజకులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరిస్తుందని తెలిపారు. రజక వృత్తిపై ఆధారపడిన వారి కోసం అత్యధునిక సమీకృత దోబీఫ్యాట్లు ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. మంగళగిరి నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దే ప్రణాళికలు తమవద్ద ఉన్నాయని, ఇందుకు మీవంతు సహాయం, సహకారాలు అందించాల్సిందిగా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వంలోనే ఉద్యోగులకు గుర్తింపు

● సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్న ప్రభుత్వం మాదే ● దశాబ్దాల కష్టాలకు జగనన్న పరిష్కారం చూపుతున్నారు ● 108, 104 వాహనాల ఉద్యోగులకు అండగా ఉంటాం ● సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తాం ● రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి విడదల రజని ● 108, 104 వాహనాల సిబ్బందితో మంత్రి చర్చలు ● సానుకూలంగా స్పందించిన ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు ● సమ్మె నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్లు ప్రకటన

అందిస్తున్నామన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు 104, 108 ఉద్యోగుల జీతాలను సమయానికి అందించేవికావని పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు ప్రతి నెలా జీతాలు విడుదల చేసేలా చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ఇకపై కూడా ప్రతి నెలా మొదటి వారంలోనే ఉద్యోగులందరికీ జీతాలు అందేలా కృషి చేస్తామన్నారు.

ఉద్యోగులకు ఏ కష్టం రాకుండా చూస్తున్నాం.. మంత్రి విడదల రజని మాట్లాడుతూ 108 ఉద్యోగులు సమాజంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని తెలిపారు. అత్యవసర సేవలు అందించే విషయంలో 108 సిబ్బంది చేస్తున్న కృషి ఎంతో గొప్పదని చెప్పారు. జగనన్న ప్రభుత్వంలో ఉద్యోగులకు ఏ కష్టం రాకుండా చూసుకుంటున్నామని తెలిపారు. 104, 108 ఉద్యోగులకు అండగా ఉంటామని, ఏ సమస్య లున్నా మాట్లాడుకుని పరిష్కరించుకోవాలని సూచించారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా 104, 108 వాహనాలను బలోపేతం చేసే ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందేలా చేశారని కొనియాడారు. ఈ రోజు ఈ రెండు వాహనాలు మన దేశంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా ఏపీలో మెరుగైన సేవలను ప్రజలకు అందిస్తున్నాయని తెలిపారు. ప్రజలకు ఎలా రాజీ లేకుండా సేవచేస్తున్నామో, అలానే ఉద్యోగులకు కూడా ఏ సమస్యను రానికొందా పనిచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారని, సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని చెప్పారని ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు సమావేశం అనంతరం తెలిపారు. సమ్మె నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకుంటున్నామన్నారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో 108 ఉద్యోగ సంఘ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బి.కె.ఎం.మారుత్, సంఘ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్. మహేష్, సంఘం చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆర్.శ్రీనివాసరావు, 104 ఉద్యోగుల సంఘ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వి.భణికుమార్, ఉపాధ్యక్షుడు రాంబాబు, ఆరబిందో సంస్థ సుంబి ప్రాజెక్టు మేనేజర్ ఎంపీ సత్య నారాయణ, జోనల్ మేనేజర్ రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబును తాలిసారి కలిసిన షర్మిల

● చంద్రబాబు నివాసానికి వెళ్లిన వైఎస్ షర్మిల
 ● షర్మిలను సాదరంగా ఆహ్వానించిన చంద్రబాబు దంపతులు
 ● కుమారుడి పెళ్లికి ఆహ్వానించిన షర్మిల

అమరావతి, కలంకౌంటర్ : టిడిపి అధినేత చంద్రబాబుతో కాంగ్రెస్ నాయకురాలు వైఎస్ షర్మిల సమావేశమయ్యారు. హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని చంద్రబాబు నివాసానికి వెళ్లిన షర్మిల తన కుమారుడి వివాహానికి రావాలని బాబు కుటుంబాన్ని ఆహ్వానించారు. వివాహ ఆహ్వాన పత్రాకను అందజేశారు. షర్మిల కాంగ్రెస్ లో చేసిన తర్వాత చంద్రబాబును కలవడం ఇదే తొలిసారి కావడం గమనార్హం. తమ నివాసానికి వచ్చిన షర్మిలను చంద్రబాబు దంపతులు సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఏపీ లో ఇప్పటికే టిడిపి, జనసేన పోత్తులో ఉన్నాయి. బీజేపీ కూడా వీరితో చేతులు కలిపే అవకాశం ఉందనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో చంద్రబాబు, షర్మిల మధ్య ఎలాంటి రాజకీయ చర్చ జరిగిందన్న అంశం ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తోంది. చంద్రబాబుతో భేటీ అనంతరం మీడియాతో షర్మిల మాట్లాడారు.

త్వరలో డీఎస్సీ నాటిఫికేషన్... మంత్రి బాత్స్ వెల్లడి

● సంక్రాంతి కానుకగా డీఎస్సీ ప్రకటనా ఉంటుందన్న బొత్తు
 ● సీఎం జగన్ తోనూ మాట్లాడామని వెల్లడి
 ● సంక్రాంతి తర్వాత ప్రకటన ఉంటుందని స్పష్టీకరణ



అమరావతి, కలంకౌంటర్ : ఏపీలో నిరుద్యోగ ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శుభభారం చెప్పింది. సంక్రాంతి తర్వాత డీఎస్సీ ప్రకటించే సున్నట్టు విద్యాశాఖ మంత్రి బొత్తు సత్య నారాయణ వెల్లడించారు. త్వరలోనే డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ కు సంబంధించిన వివరాలు వెల్లడిస్తామని తెలిపారు. సీఎం జగన్ తోనూ నోటిఫికేషన్ గురించి మాట్లాడామని, పోస్టుల సంఖ్యపై సున్నట్ల రాగానే, నోటిఫికేషన్ ఉంటుందని అన్నారు. ఏ ఏ జిల్లాల్లో ఖాళీలు ఉన్నాయి, వాటి భర్తీ విధానాలను ఖరారు చేయాల్సి ఉందని బొత్తు పేర్కొన్నారు. ఏపీలో గత కొన్నాళ్ళుగా డీఎస్సీ ప్రకటన లేకపోవడంతో ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులు తీవ్ర నిరుత్సాహానికి లోబడి ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో, త్వరలో నోటిఫికేషన్ వస్తే వారికి ఇది కచ్చితంగా తియ్యని వారై కానుంది.

అప్పగింపును దర్శించిన ప్రముఖులు

సింహాచలం, కలంకౌంటర్ : ప్రజల ఆధార్య వైపం శ్రీ వరాహ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని శనివారం వివిధ రంగాలకు చెందిన పలువురు దర్శించుకున్నారు. స్వామిని దర్శించిన వారిలో భీమలి శాసనసభ్యులు ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, ఎస్పి కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ జివి శంకరావు దంపతులు, జీపీఎస్ కమిషన్ సీనియర్ కాంట్ వర్సే దంపతులు వేరువేరుగా దర్శించుకున్నారు. వీరికి అలయ ఈవ్ సింగిల్ శ్రీనివాసమూర్తి అలయ సాంప్రదాయ ప్రకారం సాగరంగా స్వాగతం పలికారు వీరు ముందుగా కప్ప ప్రధాన్ని ఆ లింగసము చేసుకొని బేడ మండపం చుట్టూ ప్రదక్షిణం చేసి స్వామి అంతరాలయంలోనూ గోదాదేవి సన్నిధిలోను గౌరవనూలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం ఆస్థాన మండపంలో అర్చకులు వేదమంత్రాలతో ఆశీర్వాదంగా ఈవ్ సింగిల్ శ్రీనివాస్ సత్కరించి స్వామివారి చిత్రపటాన్ని ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.

సంక్రాంతి ముగ్గులు పోటీల్లో రాష్ట్ర మంత్రులు రోజా, అంబటి రాంబాబు, ఎంపీ లావు శ్రీ కృష్ణ దేవరాయలు, ఎం ఎల్ ఏ ఎన్ శంకరరావు, ఎం ఎల్ సి లు డొక్కు మాణిక్య వరప్రసాద్, మర్రి రాజశేఖర్ తదితరులు

-సత్తెనపల్లి, కలంకౌంటర్ :

కార్మికులకు సంక్రాంతి కానుక



మచిలీపట్నం, కలంకొంటర్ : మునిసిపల్ శానిటేషన్ వర్కర్స్ కు సంక్రాంతి సందర్భంగా బట్టలు, కొబ్బరి నూనె, చెప్పులు, సబ్బులు అందజేసిన మచిలీపట్నం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పేర్ని కృష్ణమూర్తి, మేయర్ చిటికిన వెంకటేశ్వరమూర్తి, డిప్యూటీ మేయర్ లు, మాజీ చైర్మన్ సలార్ దాదా, కార్పొరేటర్లు.

అవకాశం వచ్చినప్పుడల్లా ప్రజలకు సేవ చేయడమే తీగ్ అభిమతం - ఎమ్మెల్యే మహిధర్ రెడ్డి

● అధిష్ఠానం సీటు ఇవ్వకుంటే ప్రశాంతంగా ఉంటా ఎమ్మెల్యే ● కొంతమంది ప్రతిపక్షాలను దూషించమంటే అది మా సంస్కారం కాదని చెప్పాను



కందుకూరు, కలంకొంటర్ : అవకాశం వచ్చినప్పుడల్లా ప్రజలకు సేవ చేయడమే తన అభిమతమని శాసనసభ్యులు మానుగుంట మహిధర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం కందుకూరు వైయస్సార్సీపీ కార్యాలయంలో శాసనసభ్యులు మహిధర్ రెడ్డి ఏర్పాటుచేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అవకాశం దొరికినప్పుడల్లా ప్రజలకు సేవ చేయడమే తనకు ఎంతో సంతోషమని అన్నారు. అధిష్ఠానం సీటు ఇస్తే ప్రజలకు సేవ చేస్తానని, లేకుంటే తాను ప్రశాంతంగా ఉండాలని తెలిపారు. ఈ మధ్యకాలంలో మీడియాలో వచ్చిన ప్రతి కథనానికీ తాను ఖండన ఇవ్వలేనని ఆయన తెలిపారు. అలాంటి వార్తలు తాను ఎప్పుడూ పట్టించుకోనని అన్నారు. ఏదీ ఏమైనాపట్టి అధిష్ఠానం ప్రకటించినది తుది నిర్ణయం అని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఈ మధ్యకాలంలో అధిష్ఠానానికి సంబంధం లేకుండా కొంతమంది వ్యక్తులు తన దగ్గరికి వచ్చి పత్రికా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ప్రతిపక్షాలను దూషించాలని వారు తనకు చెప్పినప్పుడు అలాంటి వాటికి తాను తన కుటుంబం ఎప్పుడూ దూరమని వారికి బదులిచ్చారు. తన కుటుంబం ఎప్పుడూ విలువలతో కూడిన రాజకీయం చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాలను కొనసాగిస్తున్నారని అన్నారు. పార్టీలకు కులాలకు మతాలకు అతీతంగా అర్హత ప్రతి ఒక్కరికీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్నారని తెలిపారు.

ద్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు - కోటపాటి జనార్దన్ రావు



కందుకూరు, కలంకొంటర్ : రంగవల్ల లోగిళ్లు, పచ్చని తోరణాల వాకిళ్లు, భోగిభాగ్యాల భోగితో ప్రారంభమయ్యి కమ్మని కనుమతో ముగిన సంక్రాంతి ప్రతిజంబు సవక్రాంతిని నింపాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పారిశ్రామికవేత్త కోటపాటి జనార్దన్ రావు ఆకాంక్షించారు. తెలుగు సంప్రదాయానికి ప్రతీక అయిన ఈ సంక్రాంతి సందర్భంగా వారు ప్రజలకు, తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీల నాయకులకు, కార్యకర్తలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సంక్రాంతి మరింత మేలును చేకూర్చాలని, ఆ భగవంతుడు సరికొత్త వెలుగులు నింపాలని అభిలషించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో డిడిపి ఘన విజయం సాధించి చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయ్యేలా డిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు సంక్రాంతి వండుగ నూతన ఉత్సాహం నింపాలని కోరుకుంటున్నట్లు కోటపాటి తెలిపారు.

చీఫ్ ఆర్గనైజర్ గా మానేపల్లి రఘు రాంబాబు

మచిలీపట్నం, కలంకొంటర్ : కృష్ణా జిల్లా ఆర్కవైశ్య సంఘం చీఫ్ ఆర్గనైజర్ గా మానే పల్లి రఘు రాంబాబు ను నియమిస్తూ జిల్లా అధ్యక్షుడు సన్నిధి సాయి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆర్కవైశ్య సంఘాల బలోపేతం కోసం చేసిన కృషి ని గుర్తించి కీలక భాద్యత అప్పగించినట్లు తెలిపారు.



మైక్రో ఫిల్టర్ పనులు ప్రారంభించిన పేర్ని కృష్ణ



మచిలీపట్నం, కలంకొంటర్ : వాడపాలెంలో పదిహేను లక్షలతో నిర్మిస్తున్న మైక్రో ఫిల్టర్ పనులకు ప్రారంభించిన మచిలీపట్నం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పేర్ని కృష్ణమూర్తి

ముగ్గులు హోటల్లో విజేతలకు బహుమతులు పంపిణీ



మచిలీపట్నం, కలంకొంటర్ : మన ఊరు మన ఆట కార్యక్రమంలో ముగ్గులు పోటీలో మొదటి విజేత చిన్నారి పాలారి హాసినీకి (5000 రూపాయలు) నగదును బండ్ల రామకృష్ణకొల్లునీలమ్మ అందజేశారు. చిన్నారి తల్లిదండ్రులు యుగ సంధ్య దంపతులు తిరిగి 5000 వేల రూపాయలను విజేత అయిన చిన్నారి హాసినీ చేతుల మీదగా ఇన్చార్జి బండ్ల రామకృష్ణ సేవా కార్యక్రమానికి వినియోగించాలని తిరిగి అందజేసి రామకృష్ణ సేవలను కొనియాడుతూ తాము కూడా సేవా మార్గంలో కొనసాగుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కోల్లు నీలమ్మ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించిన బండ్ల రామకృష్ణకు జనసేన పార్టీ వీర మహిళలకు అభినందనలు తెలుపుతూ చిన్నారి హాసినీ ఉదార స్వభావాన్ని కొనియాడారు.

ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం జనసేన మహిళలు రావి సౌజన్య పినిశెట్టి నాగచాయాదేవి, సుశీల, గంపల భవాని శేష కుమారి సుభాషిని షాహానా హేమలక్ష్మి ఉడుముల రాధిక, మోకా గంటలమ్మ, తెలుగుదేశంపార్టీ జనసేన నాయకులు గడ్డం రాజు, చౌదరి, మహమ్మద్ సమీర్, కర్రి మహిష్, వేణు, తరుణ్, సుదర్శన్, కొండమ్మేల, లంకె శ్రీనివాస్, ఉడుములమ్మజ్జి, శివ, భాస్కర్, చిరంజీవి, జలిల్ వృద్ధి, మణిబాబు, గజేష్, హర్ష, సాయి, గోపాల్, రామ్ జ్యోతి, కొక్కలక్ష్మణ, ప్రసాద్ చక్రి, రవి, ఉడుములమ్మజ్జి, లంకె శ్రీనివాస్, చంటి, సత్తిబాబు జనసేన డిడిపి నాయకులు వీర మహిళలు తెలుగుదేశం పార్టీ వివిధ హోటల్లో వారు పాల్గొన్నారు.

నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ



నెల్లూరు, కలంకొంటర్ : అర్బన్ ఆర్కవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో 600 నిరుపేద కుటుంబాలకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో నూదా చైర్మన్ ముక్కాల ద్వారకనాథ్, పేర్ల సీతారామారావు, కోట సూర్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపిద్దాం..

పిట్టలవాని పాలెం, బాపట్ల జిల్లా, కలంకొంటర్ : బాపట్ల నియోజకవర్గములోని ప్రతి ఇంటికి తెలుగుదేశం పార్టీని చేరుడమే చేయడమే లక్ష్యంగా బాపట్ల నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి వేగేశన సరేంద్ర వర్మ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ఇంటింటికి తెలుగుదేశం మీ మాటే - నా బాట, భవిష్యత్ కు గ్యారంటీ కార్యక్రమం లో భాగంగా శనివారం పిట్టలవానిపాలెం మండలం కోమలి, రెడ్డిపాలెం గ్రామాలలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో కలిసి వెళ్లి తెలుగుదేశం పార్టీ విధి విధానాలు వివరిస్తూ మహిళలకు చీర, నిత్యావసర వస్తువులు తెచ్చుకునే నంది, తన గురించి తెలియజేసే కరపత్రాన్ని అందజేసి ఆశీర్వాదించమని కోరారు. అనంతరం భవిష్యత్ కు గ్యారంటీ పత్రాలలో వారి కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు నమోదు చేసి భవిష్యత్తు గ్యారంటీ సంక్షేమ పథకాలు గుర్తించి వివరించిన బాపట్ల నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్ ఛార్జి వేగేశన సరేంద్ర వర్మ. ఈ సందర్భంగా ఆయనలి మాట్లాడుతూ తెలుగు దేశం పార్టీని గెలిపించుకొని ఆంధ్రప్రదేశ్ ను స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ గా మార్చుకోవాలని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో పేదలు నిరుపేదలుగా, యువత నిరుద్యోగులుగా మారారని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే పూర్ టూ రివే పథకం ద్వారా పేదలను రివే గా చేసేందుకు ఎంతో ఉపయోగం ఉంటుందన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే తల్లికి వందనం పథకంతో ఏడాదికి 15 వేల రూపాయలు తల్లి భాతాల్ జమ చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. రాజీయే ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేయచున్నానని తనని ఆశీర్వాదించి భారీ మోజుల్లో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కిషోర్ రెడ్డి, కంకర్ రెడ్డి, యూనిట్ గౌరీ మీరా, జీవరత్నం, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుడివాడ స్వామి అయ్యప్ప దేవస్థానంలో విజయవంతంగా ముగిసిన మండల మెలయ్యు మేకర్ జ్యోతి ఉత్సవాలు..

గుడివాడ, కలంకొంటర్ : గుడివాడ బంటుమిల్లి రోడ్డులోని శ్రీ స్వామి అయ్యప్ప స్వామి వారి దేవస్థానంలో మండల మెలయ్యు మేకర్ జ్యోతి మహోత్సవాలు శనివారంతో విజయవంతంగా ముగిశాయి. ఉత్సవాల ముగింపు వేడుకల్లో దేవస్థాన అన్నదాన కమిటీ సభ్యులతో కలిసి గుడివాడ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి వెనిగండ్ల రాము పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిక్షాదారులకు ముగింపు అన్న ప్రసారం కార్యక్రమాన్ని రాము ప్రారంభించారు. స్వామివారి ఆశీర్వులతో 60 రోజులపాటు, ఉత్సవాల విజయవంతంగా ముగియడం సంతోషకరమని రాము హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గుడివాడ నియోజకవర్గంలో జరిగే అధ్యాత్మిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనే కాకుండా పుక్తిగతంగా తాను అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తానని ఈ సందర్భంగా రాము అన్నారు. 60 రోజులపాటు సర్వమాలాదారులకు దేవస్థానంలో జరిగిన అన్నప్రసారం కార్యక్రమం నిర్వహణకు సహకరించిన వెనిగండ్ల రాముకు దేవస్థాన అన్నదాన కమిటీ సభ్యులతో కలిసి గుడివాడ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి వెనిగండ్ల రాము సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ స్వామి అయ్యప్ప స్వామి వారి దేవస్థాన అన్నదాన కమిటీ సభ్యులు కొత్త వీరయ్య, డివి సుబ్బారావు, కొల్లవర సాయి వెంకటరమణ, ప్రపంచ ఆర్కవైశ్య మహాసభ కృష్ణా జిల్లా అధ్యక్షులు యక్కలీ మణిదీప్, రాష్ట్ర నాయకులు కోన శ్రీనివాసరావు, డిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గోసేవ కు గోల్డ్ ట్రిన్స్ నరసింహారావు శ్రీకారం



మచిలీపట్నం కల్చరల్,కలంకౌంటర్ : గో సేవకు వేదాలలో అత్యున్నత స్థానం ఉంది. భారతీయ హిందువులు గోవును తల్లి గా ఆరాధిస్తారు. గోవు జీవ వైవిధ్యం, నేల, ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుతుంది. ఒక దేశీ అవు షుమారు గా 25 ఎకరాలు సాగుకు ఉపయోగపడుతుంది. గోవును సంతోషం గా ఉంచితే భూమి సుభిక్షంగా ఉంటుంది. ప్రజలు సంతోషం గా ఉంటారని ప్రాచీ న భారతీయ గ్రంథాలు చెబుతున్నాయి. అందుకే గోశాలను అత్యంత పవిత్రంగా చూస్తారు. గోవుల్ని పూజించేందుకు పెద్ద సంఖ్యలో గోశాల లకు వెళ్తుంటారు. అందుకే ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త, గోల్డ్ ట్రిన్స్ అధినేత చలమలశెట్టి నరసింహారావు గో సేవకు శ్రీకారం చుట్టారు. కృష్ణా జిల్లా గూడూరు మండలం పోలవరం గ్రామంలో హోమాలు, వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణలు నడుమ గోశాల ప్రారంభించగా పరిసర ప్రాంతాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి గోపూజ, హోమం కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. హోమాల్లో మచిలీపట్నం కు చెందిన ప్రముఖులు పరిమి శేషగిరిరావు దంపతులు,నూకల సురేష్ దంపతులు, ఉడత్తు శ్రీనివాసరావు దంపతులు, శివ దంపతులు, అల్లాడ శ్రీనివాసరావు దంపతులు తో పాటు మరికొంత మంది పాల్గొన్నారు.

